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EJERCICIO 1 - Funciones de Producciéon

(a) Aplicacién: El Jefe de Policia de Montevideo debe asignar 400 polocias
a la zona A y 100 a la zona B. Se resuelve comparando los PMg. Tiene que
haber una explicacién del razonamiento.

(b) Teoria:

El problema que debe resolver el Jefe de Policia es

max ¢ = qa+qp=f(La)+ f(Lp)
(LAvLB)
s.a. L = La+Lp

El Lagrangeano de este problema es
0=f(La)+ f(Lp)+A(L—La+Lp)

Las condiciones de primer orden son:
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(Um = f(La)+A=0
Qgr- = ) +A=0
(3)% = L-Li+Lp=0

De las condiciones (1) y (2) se desprende la regla que debe seguir el Jefe de
Policia para maximizar detenciones:

f'(La) = f'(Ls)

(¢) Entre los puntos A y C los rendimientos son constantes a escala. Se
multiplica a K y L por una cantidad y () se multiplica por la misma cantidad.
Entre los puntos C'y F los rendimientos son crecientes a escala. ) se incrementa
mas que lo que incrementa K y L entre esos puntos. Entre los puntos £ y G
los rendimientos son decrecientes a escala.



EJERCICIO 2 - Costos de Produccién

(a) Para minimizar los costos de produccién el empresario resuelve el sigu-
iente problema:
min wlL + vK
(K.L)
sa. ¢q= f(K,L)
(b) El dual de este problema es:

— f(K, L
max q f(K,L)

s.a. wL+vK =CT

donde CT es un un presupuesto de produccién determinado.

(¢) En ninguno de los dos. En el primero se obtienen las funciones de de-
manda de insumos condicionadas (al nivel de produccion fijado). Las funciones
de demanda de insumos se obtienen al maximizar 7 = pf(K,L) — wL — vK.

(d) (i) Como K estd fijo:
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Por consiguiente, la funcién de costos totales de corto plazo es:
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(d) (ii) El nivel de K que minimiza la funcién de costos totales de corto
plazo hallada en el punto anterior es:
0CT(q) —wq?
oK 100K2
= —wg®>+1000K? =0
wq?
100v
K - Ywa
10y/v

Sustituyendo esta expresién de K en la funcién de costos de corto plazo hallamos
la funcién de costos de largo plazo:
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(d) (iii) Si porque K estd fijo y la tinica forma de cambiar el nivel de ¢
es cambiando L, lo que dard lugar a la posibilidad de elegir combinaciones de K
y L que no cumplen con la condicién. La respuesta debe incluir una explicacién
y/o un grafico como el que aparece en la Figura 12.9 del texto.

EJERCICIO 3 - Maximizacién de Beneficios y Oferta

Nils Amigo tiene una pequena empresa de jardineria que actia como precio
aceptante. El precio de mercado de un corte de cesped es de $U500 lo mil mts.
cuadrados. Los costos de Nils vienen dados por la siguiente funcién de costos:

CT = 12,5¢° 4 250q + 250

donde ¢ son los miles de metros que corta por dia.
(a)
max 500g — (12, 5¢° + 250q + 250)
q

Solucién: ¢* = 10

(b)
7 =500 x 10 — 12,5 x 10% — 250 x 10 — 250 = $1.000
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(d) Con un impuesto de suma fija el problema de Nils se transforma en el
siguiente:
max 500q — (12,5¢° + 250¢ + 250) — T
q

el cual tiene exactamente la misma solucién que el anterior.
(e) En este caso el problema es

max (500 — T') ¢ — (12, 5¢* + 250q + 250)
q



por lo que la solucién serd otra. (Chequear). El precio que recibe Nils
cambid, por lo que ¢* va a cambiar.



